

# Престольный праздник

## Ждали этого долго...

Раннее утро субботы. В строящемся храме святых апостолов Петра и Павла с порога встречает мягкая полутьма: «большой» свет здесь ещё не зажгли.

Кутаясь в уютную тишину, оберегаемую святыми образами, душа наполняется покоем и умиротворением.

Из прихожан – всего несколько человек. Это пока. А через полтора часа их соберётся столько, что в храме не останется свободного уголка. Ведь сегодня престольный праздник, потому и служба особенная.

С семи утра в кухне кипит работа: женщины занимаются последними приготовлениями к большой, на сотню-другую человек, трапезе – после Петрова поста, длившегося месяц, можно разговляться.

Тем временем в храме распеваются певчие, и вдохновенные звуки – трудно назвать их просто музыкой или просто словами – разливаются в воздухе. Подходят прихожане – люди старшего возраста, молодёжь, семьи с детьми. Одна за другой в их руках загораются свечи, тепло маленького пламени приятно касается лица...

И вот с высоты колокольни чуть слышно долетает звон: началась Божественная Литургия. Службу совершает Преосвященнейший Максимилиан, епископ Братский и Усть-Илимский.

Священнослужители в «золотых» одеждах; праздничная икона, нарядно убранная цветами; запах ладана; волнующие сердце



Его настоятель священник Александр Куренков в своей проповеди обратил внимание на то, что апостолы были не похожи друг на друга, но едины в Боге. Важно помнить: в церкви все разные и это различие – подлинное благословение Божие, если есть единство веры и союз любви.

После службы Преосвященнейший Максимилиан освятил купола и кресты, которые скоро наконец поднимутся с земли в бескрайнюю синеву неба. И колокольный звон торжественно сообщил эту радостную весть жителям Шелехова.

Ждали этого долго. Люди вносили пожертвования на «шашечки», что сейчас украшают четыре купола (пятый, самый большой, предстоит облицевать «золотым» покрытием), и продолжают активно оказывать поддержку возведению храма.

День 12 июля ознаменовался ещё одним удивительным событием – появлением новой святыни. Впервые на центральном аналое была выставлена старинная икона апостолов Петра и Павла с частицами их мощей. Теперь каждый прихожанин сможет приложиться к ним и испросить благодатной помощи у святых покровителей нашего храма.

Ксения ГОРБУНОВА

Фото Яна Беликова и Григория Абдина



пение и молитвы; непостижимое таинство Причастия... Стоит, хотя бы однажды, увидеть и почувствовать это самому.

Преосвященнейший Максимилиан поздравил собравшихся с праздником первоверховных апостолов Петра и Павла и, поблагодарив всех, кто участвует в возведении храма и создании приходской жизни, пожелал шелеховцам мира и духовного благополучия, от которого зависит стабильное развитие, процветание города, а также укрепления прихода и скорейшего завершения строительства храма.



РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ

Индекс издания 51452

УЧРЕДИТЕЛЬ: МАУ «Редакция газеты «ШЕЛЕХОВСКИЙ ВЕСТНИК»  
Директор МАУ «Редакция газеты «ШВ» Артём ЗАБАВА

ШЕЛЕХОВСКИЙ  
Вестник

666032, г. Шелехов,  
кв-л 20, дом 84,  
здание 2-го  
административного  
корпуса

Врио  
главного редактора  
Ксения ГОРБУНОВА  
Телефон 5-98-25

E-mail:  
shelvestnik@bk.ru  
www.shel-vestnik.ru

Обозреватели: Василий БУРДУКОВСКИЙ,  
Людмила ФИЛИПОВА, Ольга СОЛОВЕЦКАЯ,  
Дарья БАРХАТОВА, Александр НАУМОВ, Юлия ФЕНЁВА.  
Телефон 4-57-70.  
Отдел рекламы: Татьяна ЛЕОНОВА. Тел. (факс) 4-30-20.  
Корректор Ирина НЕСМАЧНЫХ.  
Дизайн и верстка: Татьяна ИВАЧЁВА, Ольга КОВБАС.  
Тел. 4-27-48.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Иркутской области. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ38-00625 от 6 марта 2013 г.

Издаётся с 18 апреля 1965 года. Ответственность за содержание рекламных объявлений несет рекламодатель. Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Материалы, обозначенные буквой «Р», опубликованы на правах рекламы.

Издание содержит материалы, охраняемые авторским правом. Их перепечатка и размещение в Интернете разрешены только с письменного разрешения. К нарушителям данного положения применяются все меры, предусмотренные ст. 1301 ГК РФ.

Заказ №	Подписано в печать по графику 20.00	Фактически	Тираж 4500 экз.
---------	--	------------	-----------------

Газета отпечатана в типографии объединения «Облмашинформ» ЗАО «Пресса»: г. Иркутск, ул. Советская, 109 «Г»

ЦЕНА СВОБОДНАЯ  
Дежурный редактор  
Людмила ФИЛИПОВА